
Справка 

по результатам анкетирования родителей обучающихся 

МБОУ «Пазяльская ООШ» 

по организации питания в школьной столовой 

за 2023-2024 уч.год 

В целях изучения степени удовлетворенности родителей по организации питания в школьной столовой 

в период с 19 марта по 26 марта 2024 года  было проведено анкетирование.   

Анкета состояла из 13 вопросов: 

1. В каком классе учится Ваш ребенок? 

2. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

3. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

4. По мнению Вашего ребенка, в школе вкусно готовят? 

5. Если Вашему ребенку еда не нравится, то почему? (выберите один или несколько ответов) 

Необязательный вопрос 

6. Наедается ли Ваш ребенок? 

7. Хватает ли ребенку продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

8. Как часто дома готовите жареную рыбу, рыбу с овощами? 

9. Какие котлеты предпочитает ваш ребенок? 

10. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным? 

11. Были ли Вы когда-нибудь  в родительской комиссии по  контролю школьного питания? 

12. Если "да", то какую  оценку поставили бы организации питания в школьной столовой? 

13. Ваши предложения и пожелания по улучшению меню питания 

В данном анкетировании приняли участие 60  родителей обучающихся 1-9 классов.  Все анкеты были 

обработаны.  

№ 

вопроса 

Ответы Результат 

 

1 

1кл-3, 2кл-13, 3кл-5 ,4кл-6, 5кл-2, 

6кл-4, 7кл-9, 8кл-10, 9кл-5 
 

2 Всегда 

Иногда 

Никогда  

41,7% - 25 

53,3 % - 32 

5% - 3 

3 Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

96,7 % - 58 

-  

3,3% - 2 

4 Да 

Нет 

Не интересуюсь 

98,3 % - 59 

1,7 % - 1 

- 

 

5 

 

 

Невкусно готовят 

Однообразное питание 

Готовят нелюбимую пищу 

Остывшая еда 

Маленькие порции 

Слишком горячая еда 

28 ответов – 

47% 

7,1% - 2 

10,7% - 3 

82,1% – 23 

7,1% - 2 

3,6% - 1 

3,6% - 1 

 

6 

Да 

Только тогда, когда все съест 

Нет, жалуется на легкий голод 

71,7% - 43 

26,7% - 16 

1,7% - 1 

 

7 

Да 

Приходится торопиться, чтобы успеть 

Нет  

95% - 57 

5% - 3 

- 

 

8 

Еженедельно 

1-2 раза в месяц 

Очень редко 

Не готовлю вообще 

10% - 6 

61,7% - 37 

28,3% -17 

- 



 

9 

Рыбные 

Куриные 

Из свинины 

Из говядины 

Не любит котлеты 

- 

46,7% - 28 

43,3% - 26 

5% - 3 

5% - 3 

 

10 

Да 

Нет 

100% - 60 

- 

 

11 

Да 

Нет 

76,7% - 46 

23,3% - 14 

12 

 

5 

4 

3 

2 

85% - 51 

13,3% - 8 

- 

1,7% - 1 

13 Все вкусно! Повара молодцы! 

Все всегда вкусно 

Все нравится 

Добавить выпечку 

Побольше овощей 

Нет предложений 

Я доверяю школьным поварам 

Куриные голени и т.д. 

60 ответов 

 

Вывод: таким образом, родители обучающихся  довольны работой школьной столовой, их устраивает 

ассортимент блюд, качество продукции, режим питания.  

Рекомндации: познакомить родителей, кухонных работников с результатами анкетирования. По 

возможности устранить замечания и по соглашению организатора питания «Школьное питание» внести 

коррективы в меню.  

  

03.04.2024 

 

            Зам.дир.по ВР                 Чувашова Н.Г. 

 

 

 

 
 


